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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA TRIGÉSIMA 
PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA CINCO DE 
SETEMBRO DE 2022 - SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA -
TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA.#ll##iUU/ff###il#JUl/1####1//Ut## 

############li#######Aos cinco dias do mês de setembro de dois mil e 
vinte e dois, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, às treze horas 
e trinta minutos (13h30min), realizou-se em ambiente presencial, no 
edifício-sede da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro 11 , nº 
1-50, a Trigésima Primeira Sessão Ordinária , presidida pelo Senhor 
Marcos Antonio de Souza e secretariada pelos Vereadores Ubiratan 
Cassio Sanches, 1° Secretário, e Edson Miguel de Jesus, 2° Secretário. 
Constatou-se haver quórum regimental com a presença de 13 
Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, 
Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Guilherme 
Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Luiz Eduardo Penteado 
Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de 
Souza, Milton César de Souza Sardin, Sergio Brum e Ubiratan Cassio 
Sanches. Nesse momento, foram executados o Hino Nacional Brasileiro e 
o Hino de Bauru. A seguir, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário de dispensa da leitura 
da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e votação, a ata da 
sessão anterior foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Na 
sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1° Secretário a leitura 
do Ementário dos Projetos que deram entrada na presente Sessão, 
como segue: 174/2022 - Projeto de Lei que dispõe sobre a 
obrigatoriedade das agências bancárias estabelecidas no município de 
bauru, disponibilizarem agentes de segurança privada junto aos terminais 
de caixas eletrônicos e dá outras providências, de autoria dos Vereadores 
Benedito Roberto Meira e José Roberto Martins Segalla; 175/2022 -
Projeto de Lei nº 92/22, que altera o Art. 1 ° da Lei nº 7507, de 15 de 
dezembro de 2021 (atualização de valores de repasses - Apae - Apiece 
- Lar Escola Santa Luzia - Sorri), de autoria da Prefeita Municipal; 
176/2022 - Projeto de Lei nº 93/22, que altera o Art. 1° da Lei nº 7503, de 
14 de dezembro de 2021 (diversas entidades), de autoria da Prefeita 
Municipal; 177/2022 - Projeto de Lei nº 94/22, que autoriza o Executivo a ~ 
doar uma área de terreno à empresa 0 3 GESTÃO AMBIENTAL LTDA, de 
autoria da Prefeita Municipal; 178/2022 - Projeto de Lei que declara de 
utilidade pública a ASSOCIAÇAO MAES DA FÉ, de autoria do Vereador 
Marcos Antonio de Souza; 179/2022 - Projeto de Lei nº 98/22, que 
autoriza o Executivo a doar uma área de terreno à empresa PLASUNIT -
INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PLÁSTICOS LTDA, de autoria da Prefeita ' 
Municipal; 180/2022 - Projeto de Lei nº 100/22, que autoriza a 
transferência de área da empresa TOKIO ALIMENTOS L TOA ME para a 
empresa ALEXANDRE FIDALGO EPP, de autoria da Prefeita Municipal. 
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Em seguida, em Questão de Ordem, o Senhor 1° Secretário solicitou que 
fossem dadas como lidas as matérias constantes do expediente. 
Colocado o pedido em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Assim, foram dadas como lidas as 
seguintes matérias constantes do expediente, como seguem: 
Correspondências: Ofício EXE nº 396/22, da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do 2° Termo Aditivo ao Contrato nº 9495/19, 
celebrado com a empresa Essenza Segurança Patrimonial Eireli; Ofício 
EXE nº 397/22, da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 12° Termo 
Aditivo ao Contrato nº 8637/18, celebrado com a empresa Neo 
Consultoria e Administração de Benefícios Eireli - EPP; Ofício EXE nº 
399/22, da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 6° Termo Aditivo 
ao Contrato nº 9406/19, celebrado com a empresa Hapvida Assistência 
Médica S.A. ; Ementário das Indicações de nºs 1545 a 1590 e dos 
Requerimentos de nºs 792 a 813; Ementário das Moções: 091/22 -
Moção de Aplauso à Churrascaria Tuvalu, na pessoa de seu proprietário, 
Senhor Cleomar Netto, pela luta, trabalho e empreendedorismo, de 
autoria do Vereador Marcelo Roberto Afonso. Na sequência, 
manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os Vereadores Edmilson 
Marinho da Silva Junior, Marcelo Roberto Afonso, Estela Alexandre 
Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Julie 
Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel 
Afonso Losila, Milton César de Souza Sardin, Ubiratan Cassio Sanches, 
Wanderley Rodrigues Junior e Benedito Roberto Meira. Em seguida, foi 
respeitado o Intervalo Regimental às quinze horas e quarenta e nove 
minutos (15h49min). Reaberta a sessão às dezesseis horas e cinquenta 
e oito minutos (16h58min), foi feita a chamada para verificação de 
quórum e constatou-se a presença de 17 Vereadores: Antonio Carlos 
Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson 
Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre 
Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Julie 
Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel 
Afonso Losila , Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Milton 
César de Souza Sardin, Sergio Brum, Ubiratan Cassio Sanches e 
Wanderley Rodrigues Junior. Passou-se à apreciação do seguinte 
processo, constante da pauta em Segunda Discussão: 156/22 - Projeto 
de Lei que altera o Parágrafo único do Art. 2° da Lei nº 5088, de 02 de 
fevereiro de 2004, aumentando para 35% (trinta e cinco por cento) dos 
vencimentos o limite de descontos em folha de pagamento para 
convênios no âmbito da Câmara Municipal de Bauru, de autoria da Mesa 
da Câmara. Colocado o processo em discussão e votação, foi aprovado 
por unanimidade, se manifestações. Passou-se à apreciação dos 
seguintes processos, constantes da pauta em Primeira Discussão: 
154/22 - Projeto de Lei nº 82/22, que autoriza o Poder Executivo a 
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celebrar convenio com o Estado de São Paulo, por intermédio da 
Secretaria de Segurança Pública, de autoria da Prefeita Municipal. 
Colocado o processo em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, se manifestações; 167/22 - Projeto de Lei nº 91/22, que 
altera o inciso I do art. 11 , da Lei nº 6343, de 11 de outubro de 2013, que 
dispõe sobre as consignações em folha de pagamento dos servidores 
públicos municipais, dos aposentados e pensionistas dos órgãos da 
Administração Direta e indireta, e dá outras providências, de autoria da 
Prefeita Municipal. Colocado o processo em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, se manifestações; 109/22 - Substitutivo ao 
Projeto de Lei que dispõe sobre o pagamento de débitos por meio de 
cartão de débito e crédito nos órgãos da administração pública direta e 
indireta e autarquias, de autoria do Vereador Ubiratan Cassio Sanches. 
Em seguida, em Questão de Ordem, o autor solicitou o sobrestamento do 
processo por cinco Sessões Ordinárias. Colocado o pedido de 
sobrestamento em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, 
sem manifestações, sendo, assim, o processo retirado da pauta. Passou
se à apreciação dos seguintes processos, constantes da pauta em 
Discussão Única: 169/22 - Projeto de Decreto Legislativo que dá 
denominação de Rua ADILIÃO FRANCISCO DE OLIVEIRA a uma via 
pública da cidade, de autoria do Vereador Marcelo Roberto Afonso. 
Colocado o processo em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, se manifestações; 173/22 - Projeto de Decreto Legislativo 
que dá denominação de Rua CELSO ADRIANO CHERMONT a uma via 
pública da cidade, de autoria da Vereadora Chiara Ranieri Bassetto. 
Colocado o processo em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, se manifestações; 084/22 - Moção de Aplauso ao Projeto 
HELP pelo trabalho social realizado em Bauru, nesses 5 anos de auxílio 
na preservação e motivação à vida, de autoria do Vereador Edson Miguel 
de Jesus. Colocado o processo em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, se manifestações; 085/22 - Moção de Aplauso ao Colégio 
Engler pelos 41 anos de dedicação ao ensino e à transformação de vidas 
no município de Bauru, de autoria do Vereador Manoel Afonso Losila . 
Colocado o processo em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, se manifestações; 086/22 - Moção de Aplauso a Agrosolo 
Shopping Agropecuário, na pessoa de sua proprietária, Senhora 
Aparecida Lassalet Pereira, em comemoração aos seus 31 anos de 
existência e excelência nos serviços prestados ao município de Bauru, de 
autoria do Vereador Marcelo Roberto Afonso. Colocado o processo em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, se manifestações; 
087/22 - Moção de Aplauso ao Supermercado Amigão, na pessoa de 
seus proprietários, Senhores Wilson Fernando da Silva e João Antônio 
Latanzio, em comemoração aos seus 25 anos de existência no município 
de Bauru, de autoria do Vereador Manoel Afonso Losila. Colocado o 
processo em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, se 
manifestações; 088/22 - Moção de Aplauso ao 13º Batalhão de Ações 
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Especiais de Polícia, por completar dois anos de existência na cidade de 
Bauru e excelência em sua modalidade de policiamento e área de 
atuação, de autoria dos Vereadores Benedito Roberto Meira e Luiz 
Eduardo Penteado Borgo. Colocado o processo em discussão e votação, 
foi aprovado por unanimidade, se manifestações; 089/22 - Moção de 
Aplauso ao Ambulatório de Assistência à Saúde de Pacientes Travestis e 
Transexuais do município de Bauru pelo desempenho dos trabalhos de 
atendimento humanizado na rede pública de saúde, de autoria da 
Vereadora Estela Alexandre Almagro. Colocado o processo em 
discussão, manifestaram-se os Vereadores Estela Alexandre Almagro e 
Marcos Antonio de Souza. Colocado em votação, foi aprovado por 
unanimidade; 090/22 - Moção de Aplauso ao Centro de Valorização da 
Vida pelos relevantes trabalhos prestados no curso de atuação de seus 
40 anos no município de Bauru, de autoria da Vereadora Estela 
Alexandre Almagro. Colocado o processo em discussão, manifestaram
se os Vereadores Estela Alexandre Almagro, Chiara Ranieri Bassetto, 
Luiz Eduardo Penteado Borgo, Ubiratan Cassio Sanches e Guilherme 
Berriel Cardoso. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 
Em seguida, fizeram uso da Explicação Pessoal os Vereadores Marcelo 
Roberto Afonso, Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, 
Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Marcos 
Antonio de Souza, Benedito Roberto Meira, Ubiratan Cassio Sanches, 
Wanderley Rodrigues Junior e Chiara Ranieri Bassetto. O Senhor 
Presidente deu o seguinte Aviso: sexta-feira, dia nove de setembro de 
2022, às nove horas, Audiência Pública para discussão sobre o mês de 
prevenção ao suicídio "Setembro Amarelo: o diálogo que salva vidas", 
por iniciativa da Vereadora Estela Alexandre Almagro. A seguir, foi 
respeitado um Minuto de Silêncio em homenagem póstuma aos 
Senhores Braz Melero, por solicitação dos Vereadores José Roberto 
Martins Segalla, Guilherme Berriel Cardoso, Benedito Roberto Meira e 
Chiara Ranieri Bassetto; Sergio Barbosa Martinez, por solicitação do 
Vereador Edson Miguel de Jesus; e Elisete Batista Zanin, por solicitação 
do Vereador Ubiratan Cassio Sanches. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão às 
dezoito horas e cinquenta e quatro minutos (18h54min) do dia cinco de 
setembro de 2022, ordenando que fosse lavrada a presente ata que eu, 
1 ° Secretário, subscrevo e assino.#####11###11#################-#### 

SOUZA AN C. SANCHES 
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